
回答者数 21 回答率 66%

2024年度第２ふじ保育園保育評価
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1.保育園の運営の基本的な考え方
（理念・方針）をご存知ですか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ

20

00

2.園での活動は、子どもの心身の
発達に役立っていると思います

か？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ

21

00

3.園での活動は、子どもが興味や
関心を持って行えるものになってい

ると思いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ 18

2 1

4.提供される食事・おやつは、子
どもの状況に配慮し、工夫された

ものになっていると思いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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5.戸外遊びや行事などにより、子ど
もが自然や社会と関わる機会は十

分確保されていると思いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ 20

1

0

6.急な残業などで、あらかじめ取り決め
た保育時間を変更したい場合、園は状

況に合わせて柔軟に対応していると思

いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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7.安全対策が十分取られていると
思いますか？（園内外の安全管

理、不審者対応、緊急時の対応な

ど）

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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8.行事日程の設定は、保護者の
状況に十分配慮されていると思い

ますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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9.子どもの気持ちや様子・子育てなどに
ついて、職員と話したり相談することがで

きるような信頼関係があると思います

か？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
15

5
1

10.登園時に、子どもの家庭での
様子について、園からの声かけは

ありますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ

11.お迎え時に、その日の子どもの
状況が個別に伝えられています

か？（担任以外からの伝達なども

含む）

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
19
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12.保育園内は清潔で整理、整頓
された空間になっていると思いま

すか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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13.職員の接遇・態度は適切だと思
いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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14.保育中の発熱やケガなど、子ども
の体調変化への対応（処置・連絡な

ど）は、十分されていると思います

か？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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5

0

15.子ども同士のトラブルがあった
場合の職員の対応は、信頼できま

すか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ 20

1

0

16.あなたは、職員が子どもの気
持ちを大切にしながら対応してく

れていると思いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ
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4
1

17.あなたや子どものプライバシー
を職員は守ってくれていると思いま

すか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ 18

3

0

18.子どもの保育内容に関する説
明は、わかりやすいと思います

か？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ



21　その他（自由記述欄）

５件の意見をいただきました。

今回の評価意見を踏まえて、今後の保育運営向上に更に努めてまいります。
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19.保育園は、不満に思ったことや
要望を伝えたとき、きちんと対応し

ていると思いますか？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ 15

4
2

20.要望や不満があったときに、
外部の苦情窓口にも相談できるこ

とを、園は伝えてくれています

か？

はい

どちらでもない

どちらともいえない

いいえ


